

世锦赛中国跳水队八金收官

中国花样游泳夺冠创造历史 英国名将戴利力压中国好手摘走男台金牌

据新华社布达佩斯7月22日电 2017年国际泳联游泳世锦赛跳水结束,中国队拿下全部13枚金牌中的8枚。年少成名的英国跳水“金童”戴利击败中国奥运冠军陈艾森夺得男子10米台冠军。花样游泳的姑娘们创造了历史,她们在自由组合项目中为中国队赢得世锦赛历史首金。

戴利“重获生机”

戴利与陈艾森的真正较量从第五轮开始,半决赛排名第三的陈艾森率先用109C(向前翻腾四周半抱膝)得到105.45分,这是全场首次出现100分以上的分数。半决赛获得第二的

戴利随后登场,他在同一动作上拿到101.75分,总分以5.70分的优势领跑。

最后一跳陈艾森选择5255B(向后翻腾两周半转体两周半屈体),用106.20分继续刷新着全场最高得分,出水后的陈艾森用一声霸气的怒吼作为在布达佩斯的最后演出。

15岁就收获世锦赛金牌的戴利顶住压力,完成207B(向后翻腾三周半屈体)动作时很好地控制住了水花,最后一跳得分与陈艾森完全相同,最终英国人以590.95分赢得冠军,亚军陈艾森的成绩为585.25分。

里约奥运会上未能进入决赛的戴利在布达佩斯用一枚世

锦赛金牌重拾信心。赛后他表示,看到陈艾森最后一跳的精彩表现,中国队助威团庆祝欢呼的时候,他只是想着按照自己的节奏去完成最后一跳,当最终结果出来的时候,“感觉一切重获生机”。

这是戴利继2009年罗马世锦赛之后再次赢得该项目冠军。

陈艾森则向夺冠的戴利表示祝贺,认为后者发挥得非常完美,可以说是最好的水平。

在男子10米台冠军产生后,本届世锦赛跳水项目落下帷幕,除了中国队拿下的8枚金牌,其余5个项目的金牌分别归属英国、俄罗斯、马来西

亚、法国和澳大利亚。

花游创造历史

中国花游姑娘22日在布达佩斯展示速度与力量之美,凭借一套霸气十足的《怒海争锋》自由组合,首摘世锦赛金牌,实现中国花游新突破。

《怒海争锋》的主题之下,姑娘们收起柔美姿态,个个霸气十足,一开场的连续托举,引来现场观众阵阵惊呼。不断地阵形变化,高速而有力的肢体动作,让这套节目气势磅礴,壮观震撼。96.1000分,中国花游姑娘的精彩演绎,让《义勇军进行曲》第一次在世锦赛花游赛场响起。

国际田联钻石联赛

中国男队4×100米接力强势夺冠

博尔特百米大战完美收官

据新华社巴黎7月21日电 中国男子接力队21日在国际田联钻石联赛摩纳哥站4×100米接力决赛中跑出38秒19的本队赛季最好成绩,力压美国、法国和意大利等欧美强队夺冠。

牙买加“闪电”博尔特在其职业生涯最后一站国际田联钻石联赛中,以9秒95的成绩赢得百米飞人大战。中国选手苏炳添以10秒06的个人赛季最好成绩获得男子百米第五。

中国男队在4×100米决赛中的表现令人振奋。吴智强、谢震业、苏炳添和张培萌这个备战世锦赛的主力阵容发挥出强大威力。本场比赛中国队在第七道出发,吴智强、谢震业的前两棒顺利交接,苏炳添在第三道发挥自己的优势,扩大了中国队的优势,张培萌接棒后奋力冲刺,一马当先到达终点。

博尔特在男子百米决赛中的最后30米受到了美国选手扬的挑战,但他以最为擅长的冲刺技术赢下了这场较量,扬以9秒98的成绩获得亚军,南非选手辛比内以10秒02获季军。而苏炳添在第八道出发后,在前30米跑得不错,但在冲刺阶段有些乏力,最终名列第五。

博尔特已表示,将在下个月的伦敦世界锦标赛后退役,因此这次在摩纳哥夺冠也让他的职业生涯得以在钻石联赛上完美收官。

建业1:1平权健

U23球员为建业扳平

本报讯7月23日晚,2017赛季中超联赛第18轮继续进行,河南建业主场1:1战平天津权健。

两支状态正佳的球队本轮相遇:河南建业此前连胜河北华夏幸福和辽宁宏运后,已经远离降级区。天津权健豪取四连胜之后,超越河北华夏幸福,上升至积分榜第三位。

第26分钟,天津权健打破僵局,王永珀角球传中,赵旭日抢点头球攻门顶入球门左侧,天津权健客场1:0领先。

失球之后,河南建业主动压上进攻。第33分钟,河南建业打出默契配合,巴索戈做球,多奇卡尔摆脱防守后大力射门,球被张鹭奋勇挡出。第45分钟,巴索戈送出妙传,阿卜杜外力跟进射门被后卫挡出。

第70分钟,天津权健糜昊伦离场之后未经裁判许可便进入场地,主裁判向其出示第二张黄牌,将其红牌罚下。

第77分钟,河南建业扳平比分。巴索戈边路冷静晃开防守队员后弧线球传中,建业U23球员钟晋宝俯身冲顶头球攻门顶反向,张鹭扑救不及目送皮球入网,场上比分变为1:1。

第80分钟,天津权健权敬源界外球投入禁区内,王永珀胸部停球后,背对球门直接凌空倒钩射门,球被吴龑挡了一下击中横梁后被张鹭没收。

河南建业马上还以颜色。第86分钟,柯钊边路传中,巴索戈后点停球后凌空抽射,球击中横梁弹出。(新体)



陈艾森完成最后一跳后观看记分牌。



英国选手戴利在男子10米台颁奖仪式后展示金牌。



7月22日,墨西哥选手桑切斯(下)在混双3米板比赛第四跳中直接从跳板上跌落,导致他与搭档查韦斯·穆尼奥斯的一跳得分为零。



7月22日,中国队选手盛姝雯/石浩琦(前)在决赛中。当日,在匈牙利布达佩斯进行的第17届国际泳联世界游泳锦标赛花样游泳混合双人自由自选决赛中,中国队选手盛姝雯/石浩琦以77.2333分的总成绩获得第八名。石浩琦只有16岁。(以上图片均由新华社发)

穆里尼奥:德赫亚不会走

据新华社华盛顿7月22日电 曼联主帅穆里尼奥22日在美国明确表态,尽管关于德赫亚有意转会皇家马德里的传闻很多,但新赛季这位西班牙门将将会继续留守曼联。

2015年时,德赫亚曾离加盟“银河战舰”仅一步之遥,此后有关他回到家乡、效力皇马的传言就不绝于耳。

穆里尼奥说:“他现在比之前任何时候更开心、专注和努力。他百分之百愿意留守曼联。”

患了皮肤病 试试“姜老太” 姜老太修肤堂总部老师亲临平顶山推出大型优惠活动

姜老太修肤堂于7月27日—29日推出优惠活动,皮肤瘙痒、皮炎、湿疹、荨麻疹、皮癣、过敏;手、足、体癣、疥等皮肤问题,均可在这一时间到店免费试用,试用不花一分钱。

如果您一直受皮肤病困扰,或患有严重皮肤病并急切想解决皮肤问题者预约报名,报名后即可进店免费试用,时间仅限3天。



此次活动实行 1.免费检查 2.免费试用
三免优惠: 3.皮肤病患者进店免费领取礼品一份

地址:平顶山市矿工路老汽车站东100米路南姜老太修肤堂 电话:0375-2287866

体彩大乐透

彩票,就买**体彩大乐透**

本期奖池 **39.95亿元**

体彩大乐透
每周一、三、六开奖
乐透不止 畅享生活